(V) e gdsf
s s ag b 3 ( \ ) Adle apg AW Shlal e (ST Leke Bovonall DY) f1:(T) ¥ J1gud!

dalatio BB dude 31y Lulol (231 Zlaw (A (qii> Bdiue 229 ()
&3V Hgmall 2 (60°) Wylade gl aiunaly (5)N Wyliie

Jaadl jlade OB (10)m dluwe w1l . g9lxall JSad) (3 WS

1S9luw Jo=d! Bu>-gs Bgdiuall A1 Jydasl!

104 75 4 2504 4 04

JMisg (ME) aSs8e)l d3Uall cpy dsly A3Me (iadl O eslgg)l doglie Jlaabiy > Ubgauw puuz Jadew (Y
192 (h) o2 e e glA3Y)I

ME 4 ME ME ME
o o d

F )

{NT t lede Lslis ol 5 8 AW Ol ST ()
o w516 e (3 3,350 ( F ) 44531 553) A0l 235l Jter Jplaadt JK2J1 ()
\—b d(m} ........... Solww (J) 8o=>g f\.m:_di L Jadusd! Jaidl Old o(d) 4dluws lgal=sl

L s Ao 51 J1aEa)) Aurgo (1555 15 Lo ) AalBLa)) A1 ZBUJI ( Y

t (A et Jie) (1) (SEY e
Al 2131 oY loled LuSlas ol (21 8gall Jid 080 -

A Aal) Ja (@)

dnadll oo 2y pdaw 90 > Ubgiew adw (3) kg 4liS muus g gs JSAJ

fewl o(g = 10 m/s5?) )Yl dudladl Ae Ol Hlasbs(B) deadl J) (A)

(B) &aadl JI (A) Anadl e A>EY IS el 039 o3 Jgduall Jaadl )




(Y) ez
il a3y V) e oz W Shlall e ST Lede dovonaall B Y1 1:(T) Jo¥1 J1gud)
¢«(m) S 4 cadle (k=100 N/m) 4 89a)l Coll O30 o206 e Blaad! Sad ()
WS e Jadaall Jiadl OB (Ax = 0.03 m) Al x5ty (bl JUaiwld
‘sl (J) Bamgr Wl e

090U 0.045 4 450 4 45 Q4

de ) Guiiy dudas 8Sy> 2ymiig ASY) dalisee plu] dcgazal Syl d3Uall a5 Jias Jolaall JSKadl O813) (Y
1S9lud (V/s) Bu=gs eVl 0 de w OLB
4 4 0.125 O
16 8 U

: Leds Luslis ol 1§ AJW) OlyLad) JuST (&0)

o2V ghaw e (3)m glas) e @@ Lo ‘usv)“ @u o (O)m glasyl e a9 (10)N dijy s> )
eeeen - (S9Lud (T) Bugo auaas (I BUall Hluge 0550

Ue Of Ceale 136 (10) m/s Wylads dew Y Flaw oo (30) m glall Je abs (0.2) kg aalsS 5ls . Y
-+ Gl () Bumgy ASSeall 433 O (g = 10 m/52) A2y A3l

t (b Wl Qo) (T) (A6 e
S ke (Solun (B3] olil Sy LT LIl gl (e ousd) dwd> ()9 oo @I Jasdl =)

%MSﬁwuﬁﬁuiﬁJﬁihm#uitﬂahugﬁi@wécoﬁ@i@y@ﬁdiuﬁ] =¥
a8 ““ui@&i@ﬂ@y@‘w&uﬁs‘.@

Al) Dal) Ja (@)

oudal Jilo Sgrune e (0.4)kg 4l (s Gsdie @23
138 . 8891 (Sgiwmall 2o (309) L9l Jaasg AB = 4m gl
SS&dl 3 WS (B) daadl Ul (A) deadl e Ggdinall 2y

- Bouall )9 oo I Jaadl L ) s gl




. (¥) ez
: i D i G (V) Al pg A Sl e JSU el Bl Bl 1:(1) JaH gt
Jaadl slade 0 (0.02) m Wdlua) JUaiwld by @las 1330 =01 (3,11 (0.4) kg Wylade AS cale ()
(g =10 m/s? 0L Lke) Soluw (T) Bugs 25301 AWlaiw Jgdas!
0.008 U 0.08 1 0.004 4 0.04
oe (6) m aadys (3 A dkadb Hlll (88 Seiuwall e degubga (2)kg Wylade S blaadl Sad) 3 (Y
— Lo genll lgi>l5] JH ASW 43Ul aogll d3Uo (3 sl OB (2 la
Sl (J) Ba>gs 2 pdaw e (4)m aasys (JI B dkadl J] A daddl e
-40 QA 40 A -20 4 20 4

: Leads Laslis ol 5 8§ AW Olyladt ST ()

ceeeeeneennd B98) (A (30l )l ol (S9lud Ddde AuS g dalaiie B3 e gl Jaad ()
159ld (10) m/s yad dudas ds aw Gulbol (231 Sgieme ds 2y (5) kg 4iliS o] 4S5l A8l (Y

A VB e 873 Sust 130 (1) g Jigad

Taude OB o (e (I 2153 Alaiwl 8oL) wie (K) abgrm cob 235 Alaiwd Jaduell Jasdl jlade) —

200 Dlcedd) Ja (@

(el Sgiuall) 2! paw e (20) m gl oo b W gaw (0.5) kg wiliS 8,5 claiw
-sl9g)l 2 2G>V 58 Jleabs
Lgbgaw dlas) 5,5 ASLBUL]l ABUall L)t

= = = = TR E N E o mmmmoE o i EE EEoE E oo m o omoE omomom

= = = = = = = o = m m m m m m WRE E E oE E E o mm moE oEoE E i mEoEomoE o m o oE omom o m



(4) z3gai
i bl a3 (V) Al aep BIW ShLal oo (ST Lele oeseal) Bl Y1 5 1:(T) Jg¥) J1sd!

e (00)N 852 &8l wfien Guka o 4lih Ao adal Y] dliy (S Jasll IS 13 ()
\s“ :al) Bangs Lgadad Sl ASIY) )l ¢( 500 ) J (ssles (60%) BV pe pis
. (4)m Q (2)m 4
d. (10)m Q4 (5)m 4
L(IND)
: wensll B BgEl) i am (F ) Spuiiall 5al) e calil) Jasll ke (Y
V\ 1t tosa Jeall saagy aadll Ll
= TN 24 O 18 12 O 6 O

t leede Lewlis 03 g I oyl ST (&)
43 jal) Ll A3l (13 ¢(°30 )Augl) pua Tkl S 2ie (100 ) Num frad? 43ig e culs  hlae Jasd ()

............................ sl Jsall sangs daudll 1 e

el sy acend 2080 25alS) 25Ul 5 ) Jhes Jiliall JSEN (Y

----------------- Lslos (IN) B35 peenll (335 (150 diag pampall (sicnall (o
s ab L g8 o 0y (1) gt Jigdt

iSml) gmzia Jall

31_1_)1:5..4]\ =g

Lghll _)ska

bl ool Bl 3 ) 859 o Jgddl Ja2dl & yLall axg

Bl LY L) 1 Kg adsS v 23, 2151
2 ¥ pdaw = 20 m

Al Dleea) Ja (@
ol Adsn e sl aie AN s «(30) /s Aepen 2338 ()l e @l (800) kg bS5l
S AGAN g Lla casn o) (8 (100) m Akl A5a 8 cpanids =5
S5ylecall A8y Al ddhl) -1 cawa)

= = = = = e = = e WM W m o m mmmmm m m e e m m mmmmmm o=



W bl (V) Al s AW OhLall e ST Lede doeealt B Y1 g51:(T) JoY1 J15edt

I‘ ALy S et s Al (8 o Uy Gl ABSY i a8y L 10 s AT

sy o=t e Lis hela)) ) m AR 4 (40)s 2% (33 day G s ()
L n

1:83 0 1:4 0 4:1 O 1:1 O : lwcoal Jlo lyga K

taie e O (Sias 13g8 clgltial Aas)l ) Lo s A5a A8Ua cany) 13) (Y

ade cul€ Lo B ) coly O3 cade culS Lo Jtad dan)l Y ey O
cagle il Lo Caa ) cuans [ e il e ayy ) e O

t lpedke Lewlia ol 5 18 AW Oyl ST ()

............... & omall (Sslow Badna Ania) 538 (PDIA a8 55l AanlAd) Boall Abiana o malill Jadll ()
Ageds a3l 53l A

ol AU aye pa it s (3 A3pdall A3jall 25al<Y 28U laka (Y
P (b Wt o) (1) (SEY J)pal)

¢ asane LS el jaas ()

Al Awall Ja (o

W = 500 «(a) Ak die 5;SW A6k Al A3l (]
3,a§\ -------------------------------------------------------------------
LA (D) Akl Layg pe ALn 58N Anyes (s

A A




* ¢l adl) s5abal g p<It A ga
i LA ccihall da gl B 5
el 1y 3 pstall plad

°  Adlida Gladia (7) Gladia¥) Cladua oo 1dala Aada

5>

e
\7Y J dus guiagh a1 : I 4590
- 2\@73 = (5. be) LaadS - 35 361 ol uall) :
/\ t s )
6 \ 308N eblall - dta) caadf alaf ) 3 (v) & :
Wom mm , e= TOR IS (8 S enjall (giaall o gpnsa () 4ABS (Sl gy s =1
_———“‘*ﬂ;f: "’;%, Oliasina puiaslly Al Gila & s gina Jadd Axag A3Ua [
e sall (5 giaadl UUAJM_»G@.Q_,IB i<yl Wl dagres Jadd ai<ya ddll O

TN (6) dushl usss (PE) 2B pmsll Ay ¢ (KE) ZuSyall Z8UaD o 480all Biar 3o dad il =2
toa (DYl Gle J8) Jasw Jsand

E E Ea Ea
T T - ———PE _ ‘u \PE
21N ~| T KE X | X
S L o = =0 e LANKE o
(| a Q M
B (C) Aokl 2ie (3las of cnsd yslaall JSEN 3 amsall Gajdl o Y 3a =3
1! Im _.0.5m 0.5m] (g = IOm/32 )LJL‘ Lle (kg ) 5aag laylaae 4GS
N, { /1 12 03 50
Lo o s 15 01 10
Gooa T ' Petsall (I geadll ade maay AN )y k) Y LeSats Gl & xe —4
ey We0o aa I
il | P lim

9205m (4m) S cianals dlgeas calel 138 (P) WiSin 2aS5 (V) 4o () EES 425l duje &jaw =5
et Wa AaS Ol (7 V) Ao CSa

%PD P ™
4p O :pOy
4

1040a -1 . : - & B _
Sx 205 Tl oSl J;.IWL'LSA'IELASPL@I (1?1) d..;).n,l:_b:;..te (ml)aubse..n 6

g 2—-—-» E } dosliun dgalia Ao pow adliaill day SLA) psad) $h)atd (M) 4nbiS oSl

my =3 kg my gl (kg) Baags (SBI awadl ABS Gldddes ¢ (177) el

3 10

93 60

l




A=

2
[ () 26 0N Sl il bl -p2024/2023 - (5% dpel 0 8 k) Gl — gl plall (il 4o — 520 3039

T

i @
3 Nk lad daaall 5 Bliall sl (%) Adkes danaiall Bluall alf (V) AOE ChugBl (o paia ()

280= ke Ay N agay dlan Zije A€ Wl (2 e adle Jodaall Jadll palall i (V0 )

AT die
lsally Al §iim Aoy o5 nmall olslly a1y lae e sl Jysmall Al i (¥ )-2

3Toa Al aladnaly el dagas il s all
550a s Q9 et 5 8 Ll 355e Jaud e sla3l 8 o 538 capl 1) (% )3
1000 LEn 35Sy Wgie g s 3 il Ll il 55 J3l WY i o el @i (X )-S5

JsY Jizadd A




h=1

| (o) e ‘,,M Thall _ o5mil) 5aa) -p2024/2023 - 91 dobel Al 6 50 conia) — pglall plad) (3l dn s — il 30009 |
N\’

@ R ek I | Y9N
/ 6\ 4050 bl o Blue S ddde 103 (g3 alal) pilaaall o pu) e s S 59 (1)

Pos (W gaid ) Jealadl 3 aes dablil 550 558 Lgad ast dilae — 1
L
200- (B 2} &alhal) ) CJad Slasl Sl 5yamal -2
s (U 4..1:.1.\11 A3 i) Cilassad Ay gl Slila g gana—3
\ L
Qnily i, Zrdithd) BB climie caladl & (Dlasdy Slinlsiag Jlakall (3 Olisgldia (3 —4
ssoe (€ glso¥) ) aaly Jas dad Lagl iy
94o= (T adall ) .F.;Ji‘_g;uﬁh,w@g;m e yim Juals =5
|]]ga(4$_;ﬂ‘&“$(¢-hﬂ,\) hﬁa-) _).xa_u\’:arj d.e.la.u.n_g 4.1.1'4 2 _,.a.“ d.l;_)la..'i'l 1.5}'-“ l_iLI.C- ‘.’!‘;'LL.L“ AS_J;A_M.S -6
;'f\
/N
/ 5\ lale Tulia o5 Loy el cubluall Jasf ()
150= € F il G alaal) JKEIL s gl punadl Ao (F) 538 cul —1
_——a JA5 Y Al ld A ol ae (6) Uayliha sl st
58 2 > )
= 3 — E Sl F sin@. sl G A 3G 2 it
. o oS A Ao pu alel (B (gian e (M) AES Bsaiea ada day -

160=
( Goniall e Jsaeall SH Jash 6 ((d) ) dliee aladly ¢S
L0 Al il

280 aadall ola &(300} La )8 :i:l_gb aabl e (100) N. m/radz A9 pe s ‘;L-Ua.e DY g-‘ die —3
13.69...... Gsleds Jgadl Basg el AaalS

370m 53 Y s MESLASaSall Ll 25 cleed) daglie Jal el ) Ly 35 al8 xe —4
590 caghall Jpanall  shoal) SN yaemdl) e BB il Sl hsall (SN sl -5

P S | WA I N

L U 539

11 -‘:""‘"---n,._\% -\\J e
& ‘(" 'J’f"/ e
o 5 R Bt Ce It



| (i) e N ciall o 3 Balal -02024/2023 - (331 ol Al 5,580 cfendal — gl plall (k1) A g0l — A 5,139
dasd Uil | A1 - ailid] ds g |

\577\L'</ Llatia Lol (dadh At 435 e wal)

@@ R TR
(o pdaley S ) t0m (IS gl BB SN dalaadl <3 ()
-85l a5e 1
2inG > (d) amd g3 . (F) 5 jaia f
. S22 A5 Lt S0 (M) ) QLS 5T

s sl (Sl geadll —2

m&;ymummwe‘y g Ak wj\e.-.n.ﬂd&a @ (M) pwad) A5S jlada

d) ot
92,4 LA el 408 -3
A (M) pwadl A€ . (V) posddl Ao .
/N
/4N sdattall Alaad) o ( )

u_ln:. Jaaall f..J.r. L2258 naad cdila [_,..aJi u_ll: (T.? = 30??1/.5‘) La._;'nm 4.:'-__;;.44 |_!)=..u (800) kg Lé—'-rls
tomeand Aal e Ll cisn of J (100) 7 38led 355al 8 <l ulsSh) gl ozl mj;

Bl Jde (=¥ e Jeduall Jadll —1
1
W = AKE = 0 — - (800)(30%) = —36 x 10%J
Jd & N
==_> Bl A )at dieall NSEAY 535 -2
fjlfj{difr

o) P W =—F4 w%d cos 0 @

—36 x 10* = f < 100 x cos(180") = f = 3600N

o

A i) da 5o




= o2

| (=) sie & I%‘Uﬂ* Balal -p2024/2023 - 99 Jpeul 3l 5 chaial — p glall pladl (AR 4 g8 — 3 AN B0 |
- sgald Y
s Lale Sl o baa S0 Qe ()

s Gl R JEN 3 S gl llne] 558 oo bl Jas -1

\giokdl aasg 55U algl) JM\M‘)&A@_’M Qs Jlaka o8
d=0 ~W=Fxd=0 .ﬂ

280m LAl 50 B allaal) Jogal) 28 e 5aay dblsal Jilidd) JSAIL gl pgall 3l =2

Ba€ A BBl L)) Jsats S duig e pudag ABUa &8s Y

(AL gins AN ABUAY (65 Aalaall Agaall AadalV) -3
aiaall dacgll aa d3Ual ol Y Jajaall Al A3

Tt At (o (o)
e (gionn prdacs sl (A) ALk o GsSall g pas (5) kg 4GS puen

]‘ el % b Eom o= E
. W e peall (ME) &SolSeal) 28Ual) 3Dle JAG 3 o(1) Sl LS bl
S4 DA e (2) 1L umpall Sl Jadll e lliasd il (d) <yl
" I\%\ B rawal (g = 10m/ 5?2 ) oL Lle (ol 232
() B (gsiall gy —1
ME =30 =mgh=5x10xh= h=0.6m
!fE(J] ) :
e f (V) Bl g5iandl) Algs vie ueal) Aoy ia —2
20 ,
1 ' —» ME=30=1mv5.2=-1-><5><v§
5 d 2 2
(e /

4 N s 9 v3=ff=\fﬁ 2V3 = 3.46m/s
T &M QN guall A 0 (K @j 5

10



- 3o
[ (nte) st S ool pZ5sih 50l 10202472023 - 31 dopeal 1) 551 el — p glall gl 30 4 sl — S il 5,005 |

AHlAadl dag
== 16y«
i) aka
(+) e ) . ( )c-dl..... -
ot b s A€ 300 A5 aie bﬂbrﬂﬂmﬁwﬁﬁm A3,\Eal) ang
Jaod _ _ ,—_,.hi_‘,u__ Clmge
APE
il s APE <0 e 5l APE > 0
N R _'__:’ (ibe/ i 9a)
. a5 lAal da
| LIS &l aseal QS Cpall auall o J
. B -  1103y=¢1060e |
T s . . 4.S all AUl
&Jﬂh—n_}ﬁ | d.B__’an e JAJ. .
;-'\.\ — —
é 2t Dilsalt o ()

57 o= rmal oDkl dale el SA #all s Jlealiy Jalaal) JSE calily e Talael

Q\ @ (T2) 398 a3e lada—1

T, = W, X dp = 400 x 3 = 1200N.m

JEJJ] PIT=T _JL.AJ u»ﬂ:..rl J.‘._’H L LL.AH.I uill (SN “,_ﬁll ddlaadt —2

W2=400 N
W= 800 N Al 8 aUailly (500) N alsl Gy OIS dla i sl 250
- LA
il By == Q
= — 2

2Tew = NTacw —400x3=500xd — d—24-m

Ny -

ol adl O ) A 5o

11



21 pa

“ﬂjgél 34 -62024/2023 - 991 Fnad 2l 8 5800 aal — p glall plal) (S dn 530 — 0 3,155 |

bt (Hgad)
il 508 e e ) (K) iz o oy Ut 315 i yiedl Jal =1

2 padll 2a Ay Laa (IS sy ika ()

32 pa

dde o\S La JBal g__,.ﬁ o) 2y aaall
E‘,.&.mﬁwmwt | W =2 k(Ax)? Ladly ) ABladl qu ;i)
2

ol (& ddalal) ddus!
; U-""‘si (J'“ 4.'._,“:_9 Aie ()I!AT
5 ':!# i

e AV el Jik 4S5 Al -2

(o) 5e)) o ASIAYT Jlaaly) eyl JS2I LS & )l
2 gl jieall 4 glusa grual ;Ciaall

Gl (v = 0) feaal gL 1 ] ) Jilall J g g 238 1 jpill

Al piag ISl 43U | ﬁa@aﬁuﬂidl.h

491}:& mILJJ Doluss oIV @b £ peaiudh

o)
S &

9 eiians) Lailay 8yl alalacal i (F )t_mg,afu 3

Al s&aaall L;"’IIJ:F’/
5 el A1) 55 (8 A8 50} 43S (B 580 Gigaa ey ol i 2820
saatal Atleall o ()
el (0.1) m gl sy (5) sy 2l ﬂs s ol 4 Tl Aaal o ( V1) Aoy
i \\\_\ .(ﬁ)ﬂawﬁﬁhu@‘ﬂumy 1
| - - =
@t @y, MEME
- (m1 + mz)v
1
107 we >

= (m; +my)gh
% 5.02 X v'2 =10x5.02x0.1

. v =+2-= 1 414 m/s
TR
(V) 3uial) dadadly Lg.ab.ia...a\ Ji Lalia)l) do 2
(\/; mlvl + mzvz = (ml + mz)v

1
0.02v; +5 % 0 = (0.02 + 5)v/2
v, = (354.9)m/s
oedbaall Jl gt da 50

mmu?

12




